ceXp A < il Joaa (9

X —00 +00
exp’(x) +
+00
exp(x)
0

exp Al Asds (10

y'=ay+b: JSall g Al clalaall (11
. b#0 Cua s 55D s @

ole 85l f sl o Y =ay+b dloald dsted) Jsla

T QTN PN f(x)=ce”—§ s LW R

R e e —1 5, (6
X=0 = €—1=0 o

X<0 = e¥—1<0 e
X>0 = e*—=1>0 e

X —0 0 +00
e* -1 - 0 +

cef=a A (7
R 2dsaday e¥=a il i a<0ys 1y o
.Xx=Ina LS e*=a :da>0us e

g’ : Al diidia (8

i e*
lim — = + 00
x—>+w| X

At Ay ANal) Gud gadla
|
S5 R e By ALE) 5 dahaall foaua gl A e
CH(0)=15 = el s
LEXP Led i Gl s A ) dpus) Al
D@2
exp'(x)=exp(x) ¢« Rge X Sdalonee
exp(0)=1 e
2o el g e ) (3
exp(O):l e XP Al [ 22ll3 a4 e 2l @
e=2718281. ... - Al likans
exp(Xx)=e" ¢ Roe X JSdal a0
s &y al) ol Y g
N gesea e IS dal (e 5 Y 5 X omida cpsae IS dal

sl
e® =1 °
e =¢e .
e*>0 °
e =e"xe’ °
X
ex y:e—y [ ]
(ex)n:enx .

"exp " Ad)al) s oladl (5
CR Lo Llaisy) jie "exp " A ; Auald
plal Yo X Oada aaae IS dal e

X=Y o= e°=¢’ o
X<y & e'<el o
X>Y n e >e’ e



